
18/04/2024 PERŞEMBE  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAntalya

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 KIVIRCIK OKTAY ANTRENÖRÜN RAPORLU OLUP AT SAHİBİNİN TALEBİ 

ÜZERİNE

 1  2 FIRTINA BEŞİR KOLİK

 1  6 YAĞIZKAYA GENEL DURUM BOZUKLUĞU

 6  6 GÜLÜZAR HATUN ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 6  2 KARA OĞUL ANTRENÖRÜN RAPORLU OLUP AT SAHİBİNİN TALEBİ 

ÜZERİNE

 8  5 SPANISH FLY SAHA VETERİNER HEKİMİ TARAFINDANKOŞUDAN 

ÇIKARILDI

 10  6 ACI BİBER ANTRENÖRÜN RAPORLU OLUP AT SAHİBİNİN TALEBİ 

ÜZERİNE

 10  8 DAĞ YOLU ANTRENÖRÜN RAPORLU OLUP AT SAHİBİNİN TALEBİ 

ÜZERİNE

 10  5 URFA KALESİ SİSTEMİK ENFEKSİYON  VE GENEL DURUM BOZUKLUĞU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 GÜNÇE KIZ RAPORLU OLMASIAYHAN DİNÇ AT SAHİBİ

 5  6 GRANDE STEEL RAPORLU OLMASIAHMET AKBABA AT SAHİBİ

 7  5 DELİ YILDIRIM RAPORLU OLMASIULVİ YOĞURTCU AT SAHİBİ

 8  4 BABAŞAKİR RAPORLU OLMASIYAVUZ AKDAŞ AT SAHİBİ

 10  7 BAŞAK KURDU RAPORLU OLMASIAYHAN DİNÇ İBRAHİM SAYIS
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

12.04.2024 günü 4.koşuda 8 numaraya kayıtlı olarak koşan MANDACAN isimli atın binicisi Gökhan YILDIZ, son düzlükte 2024 yılı At 

Yarışları Genel Hükümlerinde belirtilenden fazla sayıda (5 Adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmişti. Savunmasını 18.04.2024 günü kurulumuza göndermiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4.maddesinin (b/1) ve (c/2) bentleri 

gereğince 2.949 TL PARA CEZASI ve 19-25 NİSAN 2024  tarihleri arasında 7 GÜN süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü 

yerlerde sanat icrasından geçici yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

12.04.2024 günü 6.koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEYBEK AĞA isimli atın binicisi Velat DEMİR, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve aynı gün savunma tutanağı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 18.04.2024 günü kurulumuza vermiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

12.04.2024 günü 6.koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEYBEK AĞA isimli atın binicisi Velat DEMİR savunmasını 18.04.2024 

günü kurulumuza vermiştir. Yarış Komiserler Kurulunca tekrar izlenerek savunması yeterli görülmüştür.
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7 numaraya kayıtlı olarak koşan ASELİM isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, koşunun 800 metresinde hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan İPEK SU isimli atın binicisi Velat DEMİR, koşunun 800 metresinde hatalı kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 numaraya kayıtlı olarak koşan PINARÇA BEYİ isimli at start makinasından geç çıkış yaptığından, antrenörü Salih BAYDAN atını 

starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MİKSER isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan OBRADA isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE, start çıkışı devamında dıştan içe doğru usulsüz 

kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve aynı gün savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan FLYING MAN isimli at start makinasından çıkış yapmadığından ve suçunun tekerrür etmesinden 

dolayı antrenör Çetin ARSLAN, atını starttan çıkışa yeterince alıştırmadığı ve bu suretle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden, 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan NESİB isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK, koşunun 600 metresinde usulsüz kulvar değiştirerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve aynı gün savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı SPANISH FLY isimli at koşu öncesinde saha veteriner hekimi tarafından muayene edilerek koşudan çıkarılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan BABAŞAKİR isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, son düzlükte önce dıştan içe sonrasında içten 

dışa usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca 2.949 TL PARA ve İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan RIDER ON THE RAIN isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK, son düzlükte dıştan içe doğru hatalı 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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